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JACUN PITOR - V SOBOTO 9. NOVEMBRA SE ZAKLJUČI  

NIZ SREČANJ POSVEČENIH UMETNIKU 

 

 
Videm, 31. oktober 2013 – V soboto, 9. novembra, se bo na Poti Jacuna Pitorja 

zaključilo raziskovalno popotovanje o furlanskem naivnem slikarju, ki se je rodil v 

Černjeji pri Nemah – Cergneu di Nimis z uradnim imenom Giacomo Meneghini in 

predstavlja najbolj izvirno deželno slikarstvo med 19. in 20. stoletjem. 

 

Na žalost so Jacunova dela harmoničnih in enostavnih potez, v ravnotežju med 

svetnim in posvetnim, polna povezav s furlanskim kmečkim izročilom v veliki meri 

uničena; za njimi vsekakor ostajajo pomembni in pomenljivi sledovi na zidnih 

poslikavah v gostilnah, podeželskih cerkvicah, kmečkih domačijah in plemiških 

stavbah, kjer je pač umetnik našel gostoljubje in zatočišče (med temi v Vili 

Romano, kjer ima Paolo Rodaro svojo klet v Spessi blizu Čedada; v cerkvici sv. 

Leonarda v lasti Posestva Perusini v Gramoglianu in v dvorani restavracije Al 

Monastero pri Čedadu). 

 

Bil je edinstven v svojem umetniškem slogu, živel je samotarsko življenje, a med 

svojim potepanjem po vaseh videmske pokrajine je doživel tudi mnoga srečanja. 

Jacun Pitor je postal glavna oseba v pobudi Poti Jacuna Pitorja, v nizu štirih 

srečanj, ki so bila zasnovana in so se razvila na poti furlanske Ceste Vina in Okusov 

s pomočjo bistvene podpore Videmske pokrajine v okviru „Enjoy Tour – Dober tek 

na poteh čezmejnih okusov“, ki se financira iz programov za sodelovanje med Italijo 

in Slovenijo 2007 - 2013. 

 

Zadnja etapa te pustolovščine, ki je na programu – naj Vas spomnimo – v soboto 9. 

novembra, se bo odvijala prav v umetnikovi rojstni vasi Černjeja pri Nemah – 

Cergneu di Nimis v vinski kleti La Roncaia (ulica Verdi, 26), kjer bo raziskovalec 

ljudskega izročila Duilio Contin posredoval od 17.00 ure dalje zadnje ocene o 

življenju in delu tega izrednega furlanskega umetnika. Spremljala ga bosta igralca 

Sandra Orsaria in Marco Zamò, člana gledališke skupine  El Tendon iz Rožaca, ki 

bosta brala izvirna slikarjeva besedila in privlačna pričevanja tistih, ki so ga poznali. 

 

Ob tej priliki bo mogoče prisostvovati predstavitvi velike oljnate slike Jacuna 

Pitorja, ki jo ljubosumno hrani neka družina in ni bila nikoli prikazana javnosti: 

prikazuje delavnico nekega furlanskega obrtnika, kar je izvirna vsebina za tega 

našega umetnika; za njegove oboževalce bo gotovo prijetna novost. 

 

Po zaključku predstavitve bo mogoče pokušati vina, ki jih ponuja klet La Roncaia 

hkrati s pršutom s posestva Testa & Molinaro (s čašo Friulana) in gubanico, ki jo 

pripravlja Giuditta Teresa (s čašo Ramandola). 
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Dogodek prireja Videmska pokrajina in sodi v širši projekt, ki predvideva 

uresničitev raznih srečanj/predstav, obogatenih s čutnimi izkušnjami in 

razkrivanjem odličnosti, ki jih ponuja teritorij. 

 

Vsa poglabljanja v zvezi z likom Jacuna Pitorja so zbrana in objavljena na spletni 

strani, ki je bila oblikovana za to priložnost: www.jacunpitor.it 

 

Več podatkov lahko dobite, če stopite v stik s Cesto Vina in Okusov Furlanije tel. 

0432.611401 ali preko elektronske pošte info@vinoesapori.ud.it 
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